



В Карелии директор общества с ограниченной ответственностью признан виновным в мошенничестве с муниципальным имуществом города Петрозаводска

Собранные следователями Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью Евгению Лапину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 2010 год по 2011 год обвиняемый реализовал принадлежащее Петрозаводскому городскому округу имущество (здание фабрики-прачечной) подконтрольной коммерческой организации за 15 миллионов рублей, хотя общая рыночная стоимость объектов недвижимости составляет не менее 65 миллионов рублей. В связи с этим Петрозаводскому городскому округу был причинен материальный ущерб на сумму не менее 49,9 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователями проведена судебная экспертиза, которая установила реальную стоимость объекта недвижимости, что позволило определить ущерб, причинённый городу. Установлены и другие обстоятельства сделки, стоимость которой была занижена, что позволило доказать вину обвиняемого.

Приговором суда Лапину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1020828>